

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.11.2021 Meldungsnummer: HR02-1005325650

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Merkle Switzerland AG, Zürich

Merkle Switzerland AG (Merkle Switzerland SA) (Merkle Switzerland Ltd) Bederstrasse 1 8002 Zürich

Merkle Switzerland AG, in Zürich, CHE-106.055.336, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 211 vom 29.10.2021, Publ. 1005322656). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Aebischer, Pierre, von Guggisberg, in Carouge (GE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Horváth, Balázs, ungarischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 45398 vom 29.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 211, Datum: 29.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich